
 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Centrum voľného času sa opätovne zapojilo do Týždňa dobrovoľníctva, ktorý mal tento rok 
názov „ Vyfarbi ho s nami„.  V rámci Týždňa dobrovoľníctva od 16.9. do 22.9.2015  
organizovalo centrum voľného času viacero akcií na podporu a propagáciu dobrovoľníctva. 
Už predstihu boli oslovené  organizácie a školy v meste  letákmi a informáciami o tom, že je 
týždeň dobrovoľníctva a aby sme sa spolu zapojili.  V stredu  Centrum voľného času bolo 
pozvané ako infobod dobrovoľníctva na stretnutie „ O dobrovoľníctve 3x inak“, kde sme 
porozprávali  všeobecne o dobrovoľníctve, legislatíve a tak, prípadne aj konkrétne možnosti.                         
V rámci plánovaných aktivít  sme oslovili  odbor životného prostredia MsÚ v Žiari nad 
Hronom, ktorý pomohol vybrať detské ihrisko, ktoré potrebovalo vymaľovať a spolu 
s koordinátorkou mládeže Dominikou Švecovou a jéj mládežníkmi a Centrom  voľného času 
sa urobilo očistenie a obnova náterov na detskom ihrisku Terezka na Pod vŕškoch. 
Dobrovoľníci zvládli obnovu ihriska za štyri hodiny a ešte sa pri tom aj dobre zabavili.  Opäť 
nám ukázali, že mladí ľudia sú ochotní obetovať svoj čas a j bez nároku na odmenu ak je ich 
činnosť  zmysluplná. Od piatku 18.09.2015 sa pripravovali základné školy v meste Žiar nad 
Hronom na svoje aktivity v rámci týždňa dobrovoľníctva, do ktorého sa veľmi radi zapojili. 
Veľké poďakovanie patrí sponzorovi NEMAK, ktorý zaplatil farby pre školy. Školy dostali 
podkladovú farbu, vrchnú farbu a základné vodou riediteľné farby, ktoré im slúžili na 
skrášlenie svojich školských múrov. Každá škola si vymyslela svoj motív a zorganizovala si deti 
a rodičov, ktorí im pomáhali. Akcia trvala niekoľko dní nakoľko farby museli schnúť a ich diela 
sú nádherné a splnili aj tému, ktorá bola „ VYFARBI HO SNAMI“. Veľké poďakovanie patrí 
všetkých, ktorí sa zúčastnili vo svojom voľnom čase a tak prispeli svojou rukou k skrášleniu 
škôl. Účasť na týždňa dobrovoľníctva bola v našom okrese 239 dobrovoľníkov. 
 


